

资讯 >

五月沿拔蒜薹 大蒜之乡蒜农忙

成武县30多万亩蒜薹5月6日起陆续集中上市

本报成武5月7日讯(记者 袁文卿 通讯员 于得水)“五月沿,拔蒜薹”是大蒜之乡的“谚语”。每年一到五月,成武县大田集镇的农民就围着大蒜忙活起来了。据悉,成武县大田集镇每年种植大蒜10万多亩。7日,记者在该镇采访发现,大蒜田里蒜农忙碌的身影,成为一道亮丽的风景。

7日,成武县大田集镇的大蒜田里,来自巨野县柳林镇的务工人员喜笑颜开,拔一公斤蒜薹就能挣到1.4元的务工费,一个人每天轻轻松松能挣到300多元钱。

据了解,成武县30多万亩蒜薹从5月6日起将陆续集中上市。鲜嫩的蒜薹一上市每公斤能卖到3元左右,蒜农一亩蒜薹就有1000多元的经济收入。在中国蒜业十强乡镇大田集镇,蒜事儿已经不是小事儿,一颗蒜,不仅串起了种植户、钩蒜工、倒蒜,还兴起了蒜产品加工企业300多家,有力地夯实了大田集镇的经济基础。



蒜农们在田里收获蒜薹。



大棚种蔬菜 生活有奔头

“为了让我们脱贫致富,省里派来的‘第一书记’领我们到外地参观学习,鼓励我们种植蔬菜大棚,每个棚补助2万块钱。还出钱扯了电、铺了路,通了水。每个棚年收入三、四万块钱,我们感觉生活有奔头啦!”郓城县杨庄集镇陈屯村正在蔬菜大棚里采摘西红柿的陈雪云笑着说。

据悉,2012年4月至今,省审计厅先后选派三批“第一书记”帮包杨庄集镇的5个村庄,他们利用扶贫资金在帮包村建设蔬菜、养殖大棚或进行苗木种植,实现了村集体年经营性收入3万元以上的目标,让村民得到了实实在在的收益。

本报记者 袁文卿 通讯员 李英 摄影报道

安利中国与院士合作 研究中草药植物有机种植

日前,安利(中国)植物研发中心与中国科学院朱兆良院士就合作建立企业院士工作站在中国科学院南京土壤研究所签约,双方将针对当前中草药植物有机种植技术发展面临的关键问题展开合作研究。业内人士表示,随着健康意识的逐步提高,包含中草药植物的健康产品全球市场长期看好,安利自2013年在无锡建立植物研发中心起,一系列高科技投入深入研究中草药有机种植必将搅动行业布局洗牌。

安利大中华研究开发与技术法务副总裁陈佳女士代表安利(中国)植物研发中心签字并表示,借助中草药有机种植来恢复和提升中草药品质是中草药研究的洼地,安利公司希望能够借助此次与朱兆良院士及国际顶尖的机构中国科学院南京土壤研究所的合作,推动中草药有机种植的前沿研究。未来安利公将保证对此项目人员、设备及经费的大力支持。

有机农业作为一种农业生产模式,由于其在生态环境和食品安全等方面具有更好的社会效益,在世界范围内受到了越来越多的认可,得到了长足的发展,但针对中草药植物的有机种植研究一直不多。随着人们越来越重视自身的健康,对于中药材原料的需求猛增,而相对落后的中草药植物农业生产和管理水平无法满足市场需求,使得中药材原料品质不断下降而广受质疑。2013年10月,安利(中国)植物研发中心在江苏无锡破土动工,作为安利公司一个国际合作研究平台,依托旗下全球保健食品领导品牌纽崔莱近百年自有农场有机种植研究经验,植物研发中心主要致力于中草药植物的有机种植研究、提取物研发及具有保健美容功能创新植物原料研究。



齐鲁晚报·
今日菏泽
官方微信
二维码



菏泽车友会官方
微信二维码



齐鲁晚报·
菏泽企业家
官方微信
二维码



齐鲁晚报·
今日菏泽
风雅颂读书会
官方微信
二维码

绿色畅行 价格“惠”战 菏泽首届新能源汽车展 暨“向交通事故宣战”专题宣传活动

展会地点:菏泽冀鲁豫边区革命纪念馆广场

展会时间:5月8日—5月10日

主办单位:牡丹晚报 菏泽市公安局交警支队

协办单位:中国工商银行股份有限公司菏泽分行

中国建设银行股份有限公司菏泽分行

菏泽亿华新能源汽车:吉利、众泰云100、唐骏、瑞驰

菏泽森龙电轿车行:赛驰、速派奇

菏泽三铃电轿商城:泰汽、大河、北极星、鼎盛、鲁晨、大源、海宝

参展范围

- 1、新能源电动汽车。
- 2、汽车美容护理用品及装饰用品,
汽车音响,车载电话、电视,汽车导航系统;
- 3、信贷银行、保险及其他相关汽车服务单位等。

诚招冠名、协办单位

15554088989